

華宏人

胡士勇董事长当选苏商十年（2004-2014）功勋企业家

本报讯 由江苏省工商联、江苏省企业家协会、江苏省苏商发展促进会等部门联合举办的、备受瞩目的“苏商十年（2004-2014）十大功勋企业家”评选活动已圆满结束，胡士勇董事长在这次活动中当选“苏商十年（2004-2014）功勋企业家”。这是他继2014年3月27日在北京被授予全国机械工业战线劳模后获得的又一重量级荣誉。

江苏华宏实业集团有限公司主办 内部资料
2015年1月1日 第1期 总第114期 注意保存

随着新年钟声的敲响，我们告别了难忘的2014年，迎来了2015年的灿烂霞光。一元复始，万象更新，值此辞旧迎新之际，我代表华宏村党委和华宏集团董事会，向全村人民、企业员工、各级领导、各界朋友，致以诚挚的祝福和亲切的问候，感谢大家在过去一年中对华宏经济社会发展所作出的努力和贡献，并祝大家新年快乐、合家安康！

在过去的一年中，面对经济新常态下的各种挑战，华宏人继承和发扬“拼搏、求实、创新、敬业”的华宏精神，抢抓马年机遇，突出科技创新，以建设“三个华宏”为战略目标，脚踏实地，万众一心，风雨同舟，开拓创新，和衷共济，共克时艰，保持了经济社会稳健发展的势头，取得了来之不易的成绩，谱写了产业优化升级，经济转型发展的新篇章。

在过去的一年中，我们以思维创新为先导，以党的群众路线教育实践活动和深化改革为强大动力，大力开展科技创新和管理创新，不断变革经营模式，加强内部管理，聚焦提质增效，五大支柱产业在结构调整、产品优化、新品研发、市场开拓、客户服务等方面都迈出了坚实的步伐，充分体现了华宏人有责任、有担当的思想境界，也展示出华宏人用创新之臂托起发展梦想的风采。2014年10月，我们成功举办了“接力百亿、传承百年”华宏集团成立20周年庆典活

动，认真总结了过去20年的成功经验，表彰和奖励了一批为华宏发展作出贡献的员工，极大激发了广大员工继续开拓创新的积极性，为华宏下一步发展汇聚起源源不断的正能量。

2015年，是“十二五”规划实施的最后一年，也是衔接“十三五”承上启下的关键之年，我们务必以新常态、新举措、新努力去面对。习近平总书记指出：“适应新常态，在战略上要保持平常心，在战术上要高度重视和防范各种风险”。为此，我们要以习总书记的教导为指针，以改革创新为强大动力，在保持平常心的同时，不断增强忧患和危机意识，不断增强工作的责任性，勇于担当，敢于创新，在新的一年里奋发有为，加速突破，努力将“三个华宏”建设举推到一个新的高度。

新的一年责任重大，使命光荣。全村人民和企业员工要深入贯彻落实党的十八届四中全会精神，在上级党委政府的正确领导下，在村“两委”班子和集团董事会的带领下，树立新理念，咬住新目标，迎接新挑战，用智慧和毅力创造新业绩。

“潮平两岸阔，风正一帆悬”。让我们满怀憧憬和希望全速启航，用坚韧不拔的毅力去战胜一切风浪，让华宏的航船驶向广袤无际的深海，续写下一个20年的新辉煌！

华宏村党委书记
华宏集团董事长

新年献词

佛山市南海区工商联来访

本报讯 12月11日，广东省佛山市南海区工商联一行20余人，在南海区委统战部常务副部长、工商联党组书记、常务副主席刘文利的带领下来华宏集团访问。华宏集团董事长助理胡冬明陪同客人参观了华宏集团发展展厅和华宏科技、华宏化纤两家公司。华宏集团20年发展的丰硕成果，给客人们留下了深刻的印象。

参观结束后，华宏集团与南海区工商联参观团在毗山湾酒店召开了座谈会，交流了各自应对经济新常态挑战和改革创新、转型发展的实践与工作经验。双方领导人表示，今后要进一步加强双方的交流与互动，互学互鉴，相互促进，携手共创经济社会发展的新局面。

（集团办公室 胥建华）



华宏医药获准挂牌

本报讯 据来自全国中小企业股份转让系统文件消息，江苏华宏医药股份有限公司股票已于2014年11月27日获准挂牌，公司挂牌后将纳入非上市公司监管。

华宏医药创建于2005年1月，2014年更名为江苏华宏医药股份有限公司后，即向中国证监会递交了在“新三板”挂牌的申请。这次获批，使华宏医药成为华宏集团第2家当年受理申请、当年批准进入资本市场的子公司。

华宏医药创建近10年来，在董事长盛龙才的带领下，始终秉持“健康、优质、专业、创新”的工作理念，努力构筑现代企业的管理架构和信息化管理体系，开创了基本药物配送

和零售药业连锁化的经营模式，使公司形成了集团化采购和规模化销售的两大优势。此外，以远程审方为特色的药事服务，也在行业中独树一帜，这些都为企业扩大品牌影响、提高公信力带来了良好的效果，也为企业效益的稳定增长夯实了基础。华宏医药十年磨一剑，此次获批挂牌也是顺理成章。

盛龙才董事长认为，企业挂牌对公司和广大员工来说是一件值得庆贺的事，更是抢抓发展的新起点。他表示，华宏医药要以挂牌为契机，进一步扩大优势，做强业绩，用更好的业绩来回报股民，做一个有责任和担当的公众公司。（华宏医药 方小婷）

华宏科技、常熟理工共建研究生培养基地揭牌



本报讯 12月4日上午，华宏科技与常熟理工学院共同创建的研究生培养基地在华宏科技工程技术中心举行揭牌仪式，华宏集团、华宏科技董事长胡士勇、华宏科技总经理胡品龙、常熟理工学院副校长戴国洪等领导出席。该研究生培养基地的建成，标志着华宏科技在人才培养方面又多了一个新平台，也为产学研合作取得新成果提供了智力支撑。

多年来，华宏科技十分重视开展产学研合作，先后建成了液压机械研究所、外籍院士工作站、省级工程技术中心、国家级博士后科研工作站等创新平台，并与南京航空航天大学共建了江苏省企业研究生工作站。这一系列的举措，成为企业创新发展的强大引擎，不仅助推企业成长为国家级民营高新技术企

业，也成就了企业成功上市梦想。华宏科技与常熟理工学院开展企校科研合作以来，已在大型废钢破碎线和报废轿车拆解等方面取得多项成果，特别是该院的谭翰墨博士在华宏科技国家级博士后工作站期间，为华宏科技在资源再生利用装备研发，以及大型装备智能化方面作出了显著成绩，获得了多项发明专利，使华宏科技在核心竞争力方面有了大的提升。此次与常熟理工共建研究生培养基地，是企校合作的进一步深化和创新，也是华宏科技实现“上升、中强、下延”发展战略的重要步骤。共建双方的领导一致表示，要不断巩固双方多年合作结下的友谊，一如既往地培养人才，给予全方位的支持，使它成为华宏科技创新园中的又一朵奇葩。

（华宏科技办公室）